
番号 質問（当てはまる項目に〇を付けてください）
評価
平均

1 本校には他の学校にはない魅力的な特色があると思いますか 5.0

2
本校のカリキュラムは、生徒の進路（進学・就職）や保護者の要望・地域の特性を生かした教科・科目を配置し
ていると思いますか

4.7

3
本校の実施している、少人数指導や習熟度別授業、ティームティーチング（複数教員授業）は、生徒が「学ぶ喜
び」や「分かる喜び」を実感できる体制につながっていると思いますか

5.0

4 本校では、生徒の学習活動等に必要な設備・備品が整備されていると思いますか 4.0

5 本校の授業等におけるＩＣＴ機器の活用は十分に行われていると思いますか 4.7

6 本校の学校評価アンケートの結果は学校運営に活かされていると思いますか 5.0

7
本校の外部講師による講話や、アウトドア体験（カヌー授業、カーリング授業など）は、「総合的な探究の時間」
の学びの観点からも、成果を上げていると思いますか

4.7

8 本校は地域と連携した教育活動を推進していると思いますか 5.0

9 本校はPTAや学校運営協議会などと連携しながら、教育活動を推進していると思いますか 5.0

10
「学校だより（風を感じて）」・アウトドア通信・学校HP・Facebook・新聞等のメディア・町の広報誌などで本校の情
報を発信していますが、学校の広報活動は十分になされていると思いますか

5.0

11 学校祭や体育大会など、本校の学校行事は、生徒の成長に効果を上げていると思いますか 4.7

12 本校の校則は適切であると思いますか 4.0

13 本校の部活動は効果的に運営されていると思いますか 4.7

14 本校のいじめ防止対策は適切であると思いますか 4.3

15 本校生徒は充実した学校生活を送っていると思いますか 5.0

16 本校生徒は学校生活を通じて社会性を身につけていると思いますか 4.7

17 本校生徒は礼法（挨拶・制服着用）を身についていると思いますか 4.7

18 本校は生徒の希望に添った進路活動を行っていると思いますか 4.7

19
本校は、生徒・保護者が必要とする進路情報の提供（進路選択の調べ方、企業情報、学校情報、入試情報な
ど）が適切になされていると思いますか

4.3

20
本校は２学年で、インターンシップ（職業体験実習）を実施していますが、望ましい勤労観や職業感を身につける
活動の一つとして効果を上げていると思いますか

4.7

21 本校では資格試験・検定試験などを十分に実施されていると思いますか 5.0

22 本校では、長期休業中の進学講習・模擬試験（大学進学・公務員向け）が、十分に実施されていると思いますか 4.3

23 本校の教育相談（学校カウンセリング、個人面談など）は十分に実施されていると思いますか 4.7

令和６年度 学校評価アンケート（学校運営協議会向け）結果



24 次のうち南富良野高校の魅力と思われるものに○を記入してください（複数選択可） 割合

A 進路希望に合わせた類型選択授業 33.3%

B 生徒一人一人に手厚い指導を可能にする少人数指導 33.3%

C 複数教員指導（ティームティーチングやＡＬＴなど） 16.7%

D 習熟度別授業（数学と英語で実施） 16.7%

E 生徒個々の能力に応じた学習指導や進路指導 33.3%

F カヌーやカーリングといった町の特色を体験できる授業 83.3%

G ボランティア活動（部活動による校外清掃など） 66.7%

H 町民行事（マラソン大会など）への参加 33.3%

I 部活動や同好会の設置数 0.0%

J 全道でも数少ないカヌーやカーリング部を有していること 66.7%

K 町内循環バスが無料であること 33.3%

L 町外生徒の通学費の全額補助 33.3%

M 送迎車利用の補助 16.7%

N ３年間教科書代金の全額補助 50.0%

O 各種資格取得検定料の全額補助 50.0%

P 模擬試験受験料の全額補助 33.3%

Q 介護職員初任者研修受講料の全額補助 50.0%

R 下宿家賃等の一部補助 66.7%

S 部活動の全道・全国大会参加費の補助 33.3%

T 国際交流派遣事業の参加費用の一部補助 50.0%

U 学校設定科目「アウトドアⅠ・Ⅱ」 や各種アウトドア活動 83.3%

V 一人一台のiPadを３年間貸与しているところ 33.3%

W 教室のＩＣＴ機器の整備が進んでいるところ 50.0%

X 教員が生徒一人一人を大切にしているところ 50.0%

Y オープンキャンパスや学校説明会参加費用の一部補助 33.3%

Z 給食の提供と給食費の半額助成 50.0%

AA Classi、ロイロノート、グッドノート等のアプリの授業活用 33.3%

その他何かあれば、お書きください。

25 南富良野高校の現在または今後の課題と思われるものに○を記入してください（複数選択可） 割合

A 生徒の学力の向上 83.3%

B 授業で指導する学習内容の改善と充実 33.3%

C 生活指導の充実 16.7%

D 部活動の活性化 33.3%

E 進路指導の充実 50.0%

F 学校内外の施設・設備の充実 50.0%

G 資格取得率の向上 50.0%

H 模擬試験の受験機会の拡大 33.3%

I 保健や衛生・健康や安全に関する指導の充実 33.3%

J 国際化への対応 33.3%

K 教員の資質の向上 16.7%

L 日常の教育活動が伝わる学級通信やＰＴＡだよりなどの広報の充実 16.7%

AB

M

その他何かあれば、お書きください。
インターンシップ先（職場）を拡充してはどうか（IT関係、理美容など町外にも広げる）。回数も２回、３回と行えば、選択肢が広がる。


